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Q１．大学院進学を決めた時期は、いつごろですか。

Q２．大学院進学を決めた、理由は何ですか。

Q３．在籍している専攻について、満足している点を教えてください。
Q３．最も該当するものを選んでください。
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学部4年次の時
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その他

特に理由はない

何となく（漠然と）進学することが有利と思っ
ているから
進学をすることが当たり前と思っているから

将来、研究職・開発職を目指しているから

興味のある分野があるから
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満足していることはない

学外での活動も多く体験できる

専攻内での友人関係

将来、研究職・開発職に繋がる内容が学べる

興味・関心のある授業、役立つ授業がある



Q４．在籍している専攻について、不満に思うことは何ですか。最も該当するものを選んでください。

Q５．カリキュラム（教育課程）について、どのように感じていますか。
Q５．最も該当するものを選んでください。

Q６．授業に対する学習意欲は、どの程度ありますか。
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大きな不満はない

その他

専攻内での友人関係

将来、研究職・開発職に繋がる内容が少ない

興味・関心のある授業、役立つ授業が少ない
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CPや科目の体系をきちんと把握していない

CPと実際のカリキュラムに違いがある

CP（カリキュラム・ポリシー）に沿ったカリ
キュラムになっている
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学習意欲がない

あまり学習意欲がない

どちらともいえない

ある程度学習意欲がある

学習意欲がある



Q７．授業のシラバスはどのように活用していますか。最も該当するものを選んでください。

Q８．大学院には、所属専攻以外の副専攻コースに用意された科目を学修することで、副専攻コース修了
Q８．証明書を発行する副専攻制度があります。あなたはこの副専攻制度を知っていますか。

Q９．学会誌等に掲載された査読付き論文（ショートペーパーを含む）は何編ありますか。
Q８．※自身が筆頭著者になっているものに限定します。
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特に参照していない

成績評価の方法のみ参照している

授業開始前に授業内容を参照している
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知らなかったが、今後利用したい

知らない

知っている
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8編以上

7編

6編

5編

4編

3編

2編

1編

0編



Q10．学会発表（国際会議を除く）を通算で何回行いましたか。

Q11．国際会議での発表を通算で何回行いましたか。

Q12．大学院修了までに学会発表を何回行う予定ですか。
Q12．※大学院で既に発表した回数とこれから発表する予定回数の合計を教えてください。
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Q13．大学院入学後に、授業・研究や生活面で教員に相談したことがありますか。

Q14．大学からのお知らせについて確認したり、学内の制度などについて問い合わせをする際に
Q16．最も使用しているツールはどれですか。

Q16．大学院の教育を受けて、次の要素がどの程度身に付いていると感じますか。
Q16．①将来の仕事に関連しうる高度な知識・技能
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教員に相談するような悩みはない

相談するべき教員が分からない

教員には相談しづらいので自分で解決する

指導教員以外の教員に相談したことがある

指導教員に相談したことがある
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サークルや研究室の先輩などに聞く

窓口で問い合わせる（電話やオンラインでの問い合わ
せも含む）
cit-botを利用する

指導教員や専攻所属の教員に聞く（manaba等オンライ
ンツールを通じての問い合わせも含めます）
友人に聞く

CITポータル（学生資料室も含む）

学内掲示板
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身に付いていない

あまり身に付いていない

どちらともいえない

ある程度身に付いている

身に付いている



Q17．大学院の教育を受けて、次の要素がどの程度身に付いていると感じますか。
Q16．②専門分野における高度な知識や技能

Q18．大学院の教育を受けて、次の要素がどの程度身に付いていると感じますか。
Q16．③自ら考え、行動する研究活動能力

Q19．大学院の教育を受けて、次の要素がどの程度身に付いていると感じますか。
Q16．④自分の考えを伝えて相手の理解を得るプレゼンテーション能力
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身に付いていない

あまり身に付いていない

どちらともいえない

ある程度身に付いている

身に付いている
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身に付いていない

あまり身に付いていない

どちらともいえない

ある程度身に付いている

身に付いている

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

（修）工学 （修）創造 （修）先進 （修）情報 （修）社会

身に付いていない

あまり身に付いていない

どちらともいえない

ある程度身に付いている

身に付いている



Q20．大学院の教育を受けて、次の要素がどの程度身に付いていると感じますか。
Q16．⑤共同作業を通して他者と協力関係を作り上げる能力

Q21．大学院の教育を受けて、次の要素がどの程度身に付いていると感じますか。
Q16．⑥技術者として持つべき倫理観

Q22．授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間はどのくらいですか。
Q22．①授業時間以外の学修時間（授業で出された課題や授業の予習・復習、研究室での活動に関する学修の時間です。）
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身に付いていない

あまり身に付いていない

どちらともいえない

ある程度身に付いている

身に付いている
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身に付いていない

あまり身に付いていない

どちらともいえない

ある程度身に付いている

身に付いている
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31時間以上

21-30時間

16-20時間

11-15時間

6-10時間

1-５時間

０時間



Q23．授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間はどのくらいですか。
Q22．②部活動/サークル活動

Q24．授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間はどのくらいですか。
Q22．③アルバイト/定職

Q25．授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間はどのくらいですか。
Q22．④就職に関わる活動
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31時間以上

21-30時間

16-20時間

11-15時間

6-10時間
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Q28．海外留学について、あてはまるものを選択してください。

Q26．授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間はどのくらいですか。
Q22．⑤趣味/娯楽/交友

Q27．授業期間中の平均的な1週間（7日間）の生活時間はどのくらいですか。
Q22．⑥スマートフォンの使用（学習のために使用している時間は除く）
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留学したいと思わない

不安要素があるため留学は難しい

機会があれば留学を検討したい

親や友人などに勧められているため留学したい

留学経験がある・留学する予定がある



Q30．奨学金制度を利用していますか。

Q29．海外留学について、不安なものを全て選択してください。（複数回答可）

Q31．ご自身の収入源で支出しているものは何ですか？（複数回答可）
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その他

卒業時期が遅れてしまう

卒業の単位に結びつかない

海外の社会情勢や治安が心配である

語学力に不安がある

経済的な余裕がない
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利用しているかどうかわからない

利用していない

給付型も貸与型も両方利用している

貸与型（返済義務あり）奨学金を利用している

給付型（返済義務なし）奨学金を利用している
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その他

学会費

交友費・娯楽費

書籍費

ゼミ・研究活動費

サークル費

光熱水費

食費

電話等の通信費

交通費

家賃・住居費

学費

(件)

(件)



Q32．学生生活は充実していますか。

Q33．日常生活の中で日頃悩んでいることや気にかかっていることはありますか。（複数回答可）

Q34．⼤学⼊学後に何かトラブルに遭遇しましたか。（複数回答可）
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充実していない

あまり充実していない

まあ充実している

充実している

0

100

200

300

400

500

600

700

800

（修）工学 （修）創造 （修）先進 （修）情報 （修）社会

その他

心身に不調・病気・健康のこと

アルバイトのこと

時間が足りないこと

自分の性格・能力のこと

対人関係がうまくいかないこと

友達ができない（いない）こと

研究活動のこと

進路・就活のこと

生きがいなどが見つからないこと

授業・レポート等勉学上のこと

生活費やお金のこと

ない
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その他

薬物の勧誘

ネットでの個人情報流出

ハラスメント行為

飲酒の強要

盗難

SNS上のやりとりでのトラブル

交通事故

宗教団体からのしつこい勧誘

アルバイト先での⾦銭・労働環境トラブル

マルチ商法

振り込め詐欺

ネット上での金銭的詐欺

キャッチセールス

訪問販売

(件)

(件)



Q35．本学では、学生生活で困った場合に相談できる場所および相談サービスがあります。
Q35．知っているものを全て選んでください。（複数回答可）

Q36．飲酒の頻度について、最も当てはまるものはどれですか。

Q37．あなたは喫煙しますか。
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知らない

学生サポーター（SA）制度

学生サポートセンター

校医による健康相談

学生共済会「学生補償サポート（個人賠償責任補
償）」
学生共済会「オンラインカウンセリングサービス」

学生共済会「こころとからだの元気サポート」

学生相談室
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ほとんど毎日

週に2-3回

週に1回程度

月に1-2回

普段は飲まないがサークルや研究室など
の飲み会では付き合いで飲む

一切飲まない
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喫煙していない（過去に喫煙していたが現在禁
煙している人も含む）
喫煙しているが、禁煙の意思はある

喫煙しており、今後も禁煙の意思はない

(件)



Q39．修了後の進路（企業規模等）について伺います。修了後の進路をどのように考えていますか。
Q37．（博士後期課程への進学を希望する方は、博士後期課程の修了後を意識してお答えください。）

Q40．修了後の進路（業種）について伺います。修了後の進路をどのように考えていますか。

Q41．大学院入学後に取得した資格・検定はありますか。（複数回答可）
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その他

起業を考えている

公務員・教員への就職を考えている

ベンチャー企業への就職を考えている

外資系企業への就職を考えている

中小企業への就職を考えている

大手・上場企業への就職を考えている
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その他

まだわからない

公務員・教員

サービス業

ＩＴ

メーカー

設備業

建設業
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危険物取扱者

CAPM

色彩検定

基本情報技術者

英検準２級以上

知的財産管理技能士

TOEICスコア450以上

FP（ファイナンシャルプランナー）

ITパスポート

自動車免許

(件)



Q52．事務スタッフの対応について、どの程度満足していますか。

Q53．授業を受ける上で、教室の環境にどの程度満足していますか。

Q54．研究の設備や機器についてどの程度満足していますか。
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Q55．学生食堂についてどのように感じていますか。

Q56．購買についてどのように感じていますか。
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学生食堂は利用していない

味が不満である

メニューが不満である

価格が不満である

価格・メニュー・味ともに不満である

味には満足している

メニューには満足している
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価格・メニュー・味ともに満足している
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価格が不満である

価格・品揃えともに不満である

品揃えは満足している

価格は満足している

価格・品揃えともに満足している
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